1 我 看 见 羔 羊 掲 开 七 印 中 第 一 印 的 时 候 , 一 个 活 物 , 声 音 如 雷 , 说 : 你 来 !

2 我 就 观 看 , 见 有 一 匹 白 马 ; 骑 在 马 上 的 冕 赐 给 他 。 他 便 出 来 , 胜 了 又 要 胜 。



3 揭 开 第 二 印 的 时 候 , 我 听 见 第 二 个 就话 别勿 有 一 匹 马 出 来 , 是 红 的 , 有 权 柄 给 了 那 哥 夺 去 太 平 , 使 人 彼 此 相 杀 ; 又 有 一 把 大 万

5揭 开 第 三 印 的 时 候 , 我 听 见 第 三 个 活 物 看 , 见 有 一 匹 黑 马 ; 骑 在 马 上 的 , 手 里 拿

6 我 听 见 在 四 活 物 中 似 乎 有 声 音 说 : 一 钱 一 钱 银 子 买 三 升 大 麦 ; 油 和 酒 不 可 糟 蹋 。

·

7揭开第四印的时候,我听见第四个8 我活就物观看,见有一匹灰色马;骑在马上的,在随着他;有权柄赐给他们,可以用刀剑、:死亡)、野兽,杀害地上四分之一的。



向我们解释了第二,第三和第四位骑手的意义,即战争和由此产生的影响,饥饿和死亡。 由于这三个骑手不是人,而是战争,饥饿和死亡的人格化象征,因此第一个骑手也可能是人格符号。 骑着 一匹白马(白色的是正义的颜色),他手里拿着一把弓(象征战争的弓,因为他会赢,表示战斗)和头上 的冠(皇冠是权力的象征),这四个骑士很可能代表着正义的上帝之战。

启示录的符号通常在旧约中解释

类似的马可以在圣经书Sachharja中找到

2 第 一 辆 车 套 着 红 马 , 第 二 辆 3 第 三 辆 车 套 着 白 马 , 第 四 辆 的 壮 马 。

一位天使向Sachharja解释了这一愿景的意义



4 我 就 问 与 我 说 话 的 天 使 说 : 主 啊 , 这 是 甚 麽 意 思 ? 5 天 使 回 答 我 说 : 这 是 天 的 四 风 , 是 从 普 天 下 的 主 面 前

撒迦利亚的马站在地上的主面前,在上帝面前。

但以理在圣经书中看到了王位,并看到有多少天使站在上帝的宝座前。

丹尼尔79我 观 看 , 见 有 宝 座 设 立 , 上 头 坐 着 亘 古 常 在 者 。 他 如 纯 净 的 羊 毛 。 宝 座 乃 火 焰 , 其 轮 乃 烈 火 。 10从 他 面 前 有 火 , 像 河 发 出 ; 事 奉 他 的 有 千 千 , 在 他 面 可 要 行 审 判 , 案 卷 都 展 开 了 。

因此,聖經書中的馬車手是Sachharja天使,也被稱為風。

在"启示录"中,我们有两个愿景,就像世界末日骑士一样,与战争有关。 在启示录章中,风和天使,以及在启示录9章中,天使与圣经中的天使相同数量的天使,站在上帝的宝座前,即2亿。两种启示的异象都与战争联系在一起。

启示录71 此 後 , 我 看 见 四 位 天 使 站 在 地 的 四 角四 方 的 风 , 叫 风 不 吹 在 地 上 、 海 上 , 和 树 2 我 又 看 见 另 有 一 位 天 使 , 从 日 出 之 地 上 身 的 印 。 他 就 向 那 得 着 权 柄 能 伤 害 地 和 海 的 着 说 :



启示录914吩 咐 那 吹 号 的 第 位 天 使 , 说 : 把 那 捆 绑 在 担 拉 大 河 的 四 个 使 者 释 放 了。
15 那 四 个 使 者 就 被 释 瘊示录9169 军 有 二 们 原 是 预 备 好 了 , 到 万某 万年 ;某他 们 的 数 月 某 日 某 时 , 要 杀 人 我的 听三 见分了 。 之 一 。

所以我们可以假设世界末日骑士是上帝正义战争的象征。 因为在撒迦利亚的马中,有着相同的颜色,被称为风,来自上帝,所以世界末日的骑士也可能被称为风。而且,他们是上帝派来的天使。这些风仍记录在启示录7章中,然后在启示录9章中释放,将上帝的战争带到地上。 但在此之前,事情仍然必须发生,我们将在文章"明星从天而降"中考虑下一步。



Joel 2 11 耶 和 华 在 他 军 旅 前 发 声 , 他 的 队 伍 甚 大 ; 后 的 是 强 盛 者 。 因 为 耶 和 华 的 日 子 大 而 可 畏 , 谁 能 ?

2018 Gerd Fiedler www.zeuge-jesu.de Fiedler@zeuge-jesu.de